
Ο Νερουλάς 
1. Ποια πρόταση είναι λανθασμένη;  
Γιατί εκείνη την εποχή ήταν 
απαραίτητη η ύπαρξη του νερουλά; 
(α) Γιατί τα σπίτια εκείνη την εποχή 
δεν είχαν τις εγκαταστάσεις που έχουν 
τα σημερινά σπίτια. 
(β) Γιατί το νερό ήταν απαραίτητο να 
υπάρχει σε κάθε σπίτι. 
(γ) Γιατί το νερό που προμήθευε ο 
νερουλάς ήταν πιο καθαρό από αυτό 
που είχαν στα σπίτια τους. 
(δ) Γιατί το νερό εκείνη την εποχή ήταν 
τόσο αναγκαίο όσο και σήμερα. 
 
2. Πώς μετέφεραν το νερό οι 
νερουλάδες; 
(α) με υδροφόρες (μεγάλα βυτία) 
(β) με πλαστικά παγούρια 
(γ) με τενεκέδες και ξύλινα βαρέλια 
(δ) με πήλινα πιθάρια 



3. Γιατί στα χωριά δεν υπήρχαν 
νερουλάδες; 
(α) Γιατί όλα τα σπίτια του χωριού 
είχαν δική τους βρύση. 
(β) Γιατί κάθε χωριό είχε δυο με τρεις 
βρύσες που εξυπηρετούσαν τους 
ανθρώπους. 
(γ) Γιατί οι άνθρωποι ήταν φτωχοί και 
δεν μπορούσαν να αγοράσουν νερό. 
(δ) Γιατί στην ύπαιθρο έβρεχε 
περισσότερο σε σχέση με τις πόλεις. 
 
 


